

Sprostowanie do załącznika nr 9 SIWZ „SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT”

1. Na stronie 1 załącznika w części I punkt a)

jest:

- a) Wykonanie przebudowy drogi gminnej nr 121151 E w m. Stefanów na terenie gminy Rogów o łącznej długości 1,052 km

powinno być:

- a) Wykonanie nakładek bitumicznych na drogach w miejscowości Wągry na dz. 246,106,209 o ogólnej powierzchni 5311,00m² o grubości po zagęszczeniu 4cm

2. Na stronie trzeciej załącznika 1. WSTĘP punkt 1.1.

jest:

w ramach przebudowy drogi gminnej nr 121151 E w m. Stefanów o łącznej długości 1052 m
powinno być:

w ramach nakładek bitumicznych na drogach w miejscowości Wągry